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ΕΡΩΤΗΣΗ 
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ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: «Μείζονες ελλείψεις αστυνόμευσης στο Δήμο Παλλήνης» 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

Μέχρι το 2017 λειτουργούσαν στον Καλλικρατικό Δήμο Παλλήνης δύο αστυνομικά 

τμήματα, με έδρα την Παλλήνη και τον Γέρακα αντίστοιχα. Μετά την οργανωτική 

αναδιάταξη των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας που επήλθε με το Π.Δ. 7/2017 

(ΦΕΚ Α’ 14), τα δύο τμήματα συγχωνεύτηκαν και πλέον στον Καλλικρατικό Δήμο 

Παλλήνης λειτουργεί μόνο ένα αστυνομικό τμήμα.  

Τα γεωγραφικά όρια ευθύνης του Αστυνομικού Τμήματος εκτείνονται έως τον Δήμο 

Παπάγου Χολαργού με αποτέλεσμα η κάλυψη της εν λόγω περιοχής από ένα 

αστυνομικό τμήμα να καθίσταται εκ των πραγμάτων αδύνατη. 

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, το ένα αστυνομικό τμήμα του δήμου αντιμετωπίζει τα 

γνωστά προς στο Υπουργείο υποστέλεχωσης από πλευράς αστυνομικού προσωπικού 

και περιπολικών.  

Ειδικότερα από τις αρχές του 2023 η αστυνομική δύναμη του Α.Τ. Παλλήνης έχει 

μειωθεί κατά ένα τρίτο, με αποτέλεσμα και την μείωση των ομάδων δράσης που 

επωμίζονται με τις περιπολίες. Ένα μόνο περιπολικό διατίθεται κατά τη νυχτερινή 

βάρδια για την κάλυψη μιας αχανούς γεωγραφικά περιοχής ευθύνης. 
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Επειδή η εξαγγελία του πρωθυπουργού για διάθεση αστυνομικών από την φύλαξη 

ευπαθών στόχων προς τα αστυνομικά τμήματα της Ανατολικής Αττικής ακυρώνεται 

στην πράξη λόγω του ελάχιστου προς διάθεση αστυνομικών προς αυτά. 

Επειδή ακόμη κι όταν διατίθεται φτωχό από πλευράς στελέχωσης αστυνομικό 

προσωπικό προς το  μοναδικό αστυνομικό τμήμα του δήμου Παλλήνης, μετά από 

λίγες μέρες αποχωρεί από αυτό με αποτέλεσμα να διαιωνίζεται η κατάσταση 

υποστελέχωσής του. 

Επειδή όλος ο Καλλικρατικός Δήμος Παλλήνης βρίσκεται καθημερινά αντιμέτωπος 

με περιστατικά ελαφράς και βαριάς εγκληματικότητας που διασαλεύουν την 

κοινωνική ειρήνη και το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. 

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Σκοπεύει το Υπουργείο σας στην άμεση ενίσχυση του μοναδικού 

Αστυνομικού Τμήματος του Δήμου Παλλήνης με αστυνομικό προσωπικό; 

2. Στο πλαίσιο ευρύτερης οργανωτικής αναδιάταξης των αστυνομικών 

υπηρεσιών, προσανατολίζεται το Υπουργείο σας στην επαναφορά λειτουργίας και 

των δύο αστυνομικών τμημάτων, όπως αυτό ίσχυε πριν τη συγχώνευση;  

3. Ποιες δράσεις σκοπεύει να αναλάβει το Υπουργείο για την άμεση αποκατάσταση 

του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών, το οποίο δοκιμάζεται καθημερινά με σειρά 

οχληρών και έκνομων δραστηριοτήτων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Μανώλης Χριστοδουλάκης 

 




